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Московського Патріархату

 Митрополит Іларіон: своїм вторгненням в Україну
Патріарх Варфоломій виконав політичне
замовлення 

 У виступі перед молоддю в Волгограді міністр закордонних справ Російської Федерації Сергій
Лавров зазначив, що Руська Православна Церква «відчуває зараз сильний тиск з боку ряду
західних держав, перш за все США, які поставили собі за мету, намірилися зруйнувати єдність
світового Православ'я». 

 Коментуючи в ефірі програми «Церква і світ» тему, підняту главою МЗС Росії, голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит Волоколамський Іларіон
запропонував подивитися на плоди зовнішньополітичної діяльності США: «Дуже часто, на жаль, в
американській політиці застосовується відомий принцип "розділяй і володарюй", тобто ставка
робиться на те, щоб розділити народ, поглибити конфлікт. Ми бачимо це і на Близькому Сході, і в



Україні. І Руська Православна Церква як сила, яка за самою своєю природою покликана
консолідувати людей, в тому числі в різних країнах, об'єднувати, а не роз'єднувати їх, є для
Сполучених Штатів, хочемо ми цього чи ні, геополітичним противником. Тому в США існує думка, що
Руську Православну Церкву слід послабити, розчленувати». 

 На думку владики Іларіона, саме це замовлення виконував Патріарх Константинопольський
Варфоломій своїм вторгненням на Україну. «Він відпрацював замовлення по повній програмі:
сьогодні українське суспільство розділене не тільки через мовне питання, за політичною
орієнтацією, а й за релігійною ознакою, - констатував голова ВЗЦЗ. - Патріарх Варфоломій обіцяв
зцілити розкол, але сталося його поглиблення, обіцяв об'єднати православних віруючих, але
замість об'єднання відбулося подальше роз'єднання, поляризація». 

 Керуючись принципом «розділяй і володарюй», неможливо досягти ні об'єднання, ні консолідації,
підкреслив архіпастир. «Руська Православна Церква на всьому пострадянському просторі грає
консолідуючу роль, - нагадав він. - Навіть в ситуації, коли між державами виникають конфлікти,
Церква продовжує об'єднувати людей, ось чому вона є більмом на оці у тих політиків, які
користуються принципом "розділяй і володарюй"». 

 Говорячи про те, як Церква реагує на спрямовані проти неї дії, митрополит Волоколамський
Іларіон зазначив: «Вона відповідає так, як відповідала завжди: продовжує виконувати свою
спасенну місію, нести в світ слово Господа Ісуса Христа, продовжує об'єднувати людей,
нагадувати їм про любов, про віру, про те, що на поділі неможливо побудувати міцний
громадянський мир, а найголовніше - нагадує їм про те, що крім матеріальних цінностей в житті
людини є і духовні цінності. Вона кожній людині відкриває той вимір життя, який відкривається
тільки завдяки спілкуванню людини з Богом». 
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